

全省纪检监察系统学习贯彻宪法修正案和监察法,任正晓强调 自觉运用法治思维和方式 开展纪检监察工作

本报讯 近日,省纪委监委组织省纪委监委班子成员、各省市纪委书记、省纪委监委各派驻纪检监察组组长、省直纪工委书记,认真学习贯彻宪法修正案和监察法。省委常委、省纪委书记、省监察委主任任正晓出席并讲话。

任正晓强调,深化国家监察体制改革,是以习近平同志为核心的党中央审时度势作出的重大战略决策。宪法修正案、监察法的颁布实施,为进一步深化国家监察体制改革提供了重要法律依据,对做好新时代纪检监察工作

提出了更高要求。全省各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要认真学习宪法、监察法,自觉运用法治思维、法治方式开展工作,在依纪依法履职上实现大提升。要树立宪法法律意识,严格按照宪法法律赋予的职责权限开展工

作,着力在依法执法、执法守法,运用法治思维和法治方式推动工作上做出表率。要准确把握宪法、监察法的精神实质和精髓要义,领导带头学,形式多样学,力求学深悟透、融会贯通。要抓好宣传教育,为宪法和监察法的全

面有效实施营造良好氛围。要认真贯彻执行宪法和监察法,持续在依法履职、纪法贯通、法法衔接、行使职权和完善配套制度上下功夫,确保监察委有力有效履职、快速形成战斗力。
郑报融媒记者 董艳竹

全市村(社区)“两委”换届 选举工作再部署再推进

本报讯 昨日,全市村(社区)“两委”换届选举工作推进会召开。会议深入贯彻落实全省村(社区)“两委”换届选举工作电视电话会议精神,全面总结我市换届选举前期各项工作,对下一步工作再动员、再部署、再推进。

市委副书记、市委秘书长靳磊出席会议并讲话,市委常委、组织部长焦豫汝,副市长马义中参加会议。

会议通报了目前全市村(社区)“两委”换届选举工作进展情况。靳磊说,我市换届工作启动以来,各级各部门思想重视、认识到位,组织有力、措施精准,取得了较好的阶段性成效。

就做好下一步工作,靳磊要求,要提高站位,全面把握新形势新任务,深刻认识换届工作的重大意义,充分认识这次村(社区)“两委”换届是在全面

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神的新背景下开展的一项重要工作,切实增强责任感、使命感、紧迫感,确保选出好班子,换出好风气。要明确要求,牢牢把握工作重点,旗帜鲜明加强党的领导,打造过硬基层干部队伍,严格依法依规办事,“一村一策”制订工作方案,确保换届工作平稳、规范、按时、保质推进。要加强领导,层层压实责

任,切实加强工作统筹,牢牢把握舆论导向,从严狠抓选风选纪,保证换届选举全过程公开、公平、公正。

焦豫汝要求,各县(市)区要迅速把思想和行动统一到市委、市政府的部署要求上来,精心组织,严格执行换届选举法律法规,严格落实各项法定程序,确保按照省、市统一部署圆满完成换届工作任务。

郑报融媒记者 袁帅

第一季度政府网站 抽查合格率95.5%

本报讯 记者昨日获悉,市政府办公厅发布《关于2018年第一季度政府网站抽查情况通报》,全市正在运行的网站71个,本季度共抽查22个,合格率达到95.5%。

目前,全市正在运行的网站71个,其中市政府门户网站1个,市级部门网站52个,县市区、管委会门户网站17个,县级以下单位网站1个。

市政府办公厅本季度共抽查22个网站,合格率达到95.5%。网站信息报送情况方面,截至3月26日,15个县市区、52个工作部门积极向郑州市政府门户网站报送信息。

网友纠错办理情况方面,目前全市正常运行的70家政府网站均按普查要求,在本单位网站首页底部添加“我为政府网站找错”平台入口。截至3月26日,网民通过“我为政府网站找错”平台提交挑错共89条,相关网站均进行了办理回复,办结率100%。

郑报融媒记者 董艳竹

市政府常务会议 审议通过住房租赁配套政策

产业集聚区制造业企业拟实施分类综合评价

本报讯 昨日下午,常务副市长王跃华主持召开市政府第90次常务会议。会议审议并原则通过我市住房租赁试点工作的相关配套政策,及《郑州市产业集聚区企业分类综合评价实施办法(试行)》。

会议分别听取了市住房保障局、市国土资源局、市规划局关于我市住房租赁试点工作相关配套政策汇报。为加快推进我市住房租赁试点工作,进一步完善住房租赁市场管理政策体系,我市起草了《郑州市人才

公寓建设和使用管理暂行办法》《郑州市利用安置住房用作租赁住房暂行办法》《郑州市新建租赁住房土地供应管理暂行办法》《郑州市利用自有土地建设租赁住房工作暂行办法》等4个配套政策。会议指出,我市是全国首批培育和发展住房租赁市场试点城市之一,相关配套政策的出台对于我市进一步鼓励和支持住房租赁消费,引导居民转变住房消费观念,有效增加租赁市场供应,促进我市住房租赁市场持续健康发

展等都具有极为重要的意义。会议要求,全市上下要以建立租购并举住房制度为主要方向,健全以市场配置为主、政府提供基本保障的住房租赁体系,切实做好试点探索工作,推动实现城镇居民住有所居目标。

会议听取了市发改委关于郑州市产业集聚区企业分类综合评价工作有关情况的汇报。根据省工作部署要求,市发改委起草了《郑州市产业集聚区企业分类综合评价实

施办法(试行)》,拟从2018年起对全市一星级以上产业集聚区内规模以上制造业企业进行综合评价分类。会议要求,要坚持科学发展、客观评价、方便操作、分类施策的评价原则,科学设置评价指标体系,力求客观公正评价各产业集聚区企业发展,引导其更好提质转型升级,增强产业集聚区对全市转型发展攻坚的支撑带动作用。

会议还审议了其他议题。

郑报融媒记者 裴蕾

河南首版中原文化 系列地图对外发布

在近日召开的2018年度河南省测绘地理信息工作会议上,首版中原文化系列地图对外发布。

首版地图为“姓氏寻根老家河南”,把起源于河南的78个姓氏发源地标注在地图上,为姓氏寻根提供直观展示。另外地图还附有客家先民迁移路线图,便于读者了解古代中原人口迁移状况。

文化地图是通过地图来展现文化的一种创新形式。为更好宣传中原文化,不断增强文化自信和文化自信,河南省测绘地理信息局2017年5月启动中原文化系列地图项目,该系列地图由河南省地图院编制,采用地图、文字、图片、表格等相结合形式,利用“地图加文化”讲好中原故事,让世界更好地了解中原。

据介绍,该系列地图后期还将陆续推出新郑黄帝故里拜祖大典、世界文化遗产、河南国宝、河南非遗等内容,每版包括网络和纸质两种形式。据新华社

以科技治超为引领 推动超限超载治理

本报讯 4月8日,全市治超工作现场会在荥阳召开。市治超工作领导小组组长、副市长吴福民出席会议。

与会代表首先在荥阳市货物源头监控和超限超载动态检测系统站点进行了现场观摩,对超载源头治理工作和科技治

超进行深入了解,随后召开会议。会议总结了2017年治超工作,分析了当前面临的新形势,部署了2018年治超任务。2018年,我市将以科技治超为引领,在治超联合执法常态化、制度化上下功夫,进一步提高治超工作效率。

吴福民表示,下一步我市治超工作要强化三个方面:一是认清形势,提高站位,强化交通、公安、工信、工商、质检等部门联动配合,形成治超合力;二是突出重点,多维发力,全方位推动超限超载治理工作,要充分利用2017年投用的43处车辆超限超

载动态检测系统,使用好、管理好科技治超平台;三是加强领导,落实责任,进一步建立“市县政府负责、部门协作实施、区域联合治理、责任倒查追究”的治超工作机制,确保超限超载车辆治理工作取得实效。

郑报融媒记者 刘凌智 姚辉常